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Im Folgenden finden Sie zentrale Stellen zur Beziehung zwischen Nathanael und Clara. Tragen Sie in die rechte Spalte ein, welche Problematik der Liebe im Sinne der Romantik auftritt. 
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Impulsfragen:
1. Welcher gesellschaftlichen Gruppe gehören Clara und Nathanael an?

2. Warum genügt das Entstehen der Liebe zwischen Nathanael und Clara nicht dem Anspruch der Romantik?

3.  Inwiefern ist Clara zur Liebe im Sinne der Romantik nicht in der Lage?
4. Inwiefern trifft das ebenfalls auf Nathanael zu?
5. Inwiefern ist Claras weiteres Leben als Kritik an der romantischen Liebe zu verstehen?
6. Zu welchem Zeitpunkt der Handlung ist eine Liebe im Sinne der Romantik zwischen Clara und Nathanael möglich? Begründen Sie!
Hinweis zu den Impulsfragen: 
Diese Fragen können in einem LSG besprochen werden, es ist aber auch vorstellbar, dass sie Schülern nur für die kreative Schreibaufgabe im folgenden Arbeitsblatt (figuren_beziehg_clara_nath_02) ausgehändigt werden.[image: image1.png]





